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20.   (-1)4 + 072 - (-2)2 - (-22)+(36)0                işleminin sonucunu bulunuz?
A)2                   B)-6                   C)8                      D) -5            E) -7



				Her sorunun değeri 5 puandır.
					Matematik Zümresi
Başarılar.
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Hadesinin egitl kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
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olduguna gére, x kagtir?

A2 B)3 [OX} D)5 E)6
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327+ g2
olduguna gére, n kagtir?
Na B)6 c)8 D) 10 B 12




image13.png
X ve y birer tamsayi olmak iizere,

0<x<5 ve -2<y<6

olduguna gére, 3x — 2y nin alabilecegi en bi-
ylik deger, en kiiciik degerden kag fazl:

A) 21 B) 25 C)28 D) 29 E) 30
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x-2<2x+5<-x+ 11

esitsizlik sisteminin en genis ¢6zim araligi asagida-

kilerden hangisidir?

A-7,2) B) (-7.2) ) [-7.2)
D)[-2,7) E)[-7.-2)
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x <0<y olduguna gdre,
Ix=yl + Ix] + |yl
Itades| agagidakilerden hanglsine egittir?

A-2x B)-2y C)2(y-x D)2(x+y) E)O
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|2x + 3| = 7 denklemini saglayan x degerlerinin car-
pim kagtir?

A)-20 B)-15 C)-10 D)-5 FE)O
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la-21<5

esitsizliginin en genis ¢6zUm arah@ nedir?

A) {-3.7} B) (-3.7) C) (3.7}
D) [-3.7) E) [-3.7]




image18.png
itsizligini saglayan en baydk tamsay! degeri lle en
Kigik tamsay: degerinin toplami kagtir?

m2 Bt 0 D1 E-2
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i Goz0mi asagidakilerden hangisidir?
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